
 

Recycling Attitudes 
Poll 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Methodology 

 

 

 

 

 

 



 

mailto:katy.owen@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


2014 Referendum

SectorSEGVoteScotRegionWestminster Voting Intention2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

PrivatePublicScotlanScotland andScotlanScotlands and
sectorsectorDEC2C1ABNoYesdLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

3062002392213442075033951521421671611061296688344441911241938819312030074176111162225233162139905414701011Unweighted Total

2971922342223512044974021631821321311151237986350402091151977821410730754214942051551821691551465214901011Weighted Total

10980789114581178182677435534741294916024773683357931131248029686472556274213182395Strongly support
36.7%41.6%33.5%40.8%41.3%39.7%35.8%45.4%41.3%40.8%26.3%40.5%41.1%33.1%36.8%56.3%45.8%58.8%36.7%30.9%42.3%45.7%37.1%29.1%42.7%45.4%37.2%31.0%32.9%41.6%39.6%32.7%40.0%50.8%40.9%37.1%39.1%

11867876912978197127646851404245302210815825163298254100248044885164655439173190363Somewhat support
39.8%34.9%37.1%31.2%36.7%38.3%39.7%31.5%39.4%37.3%38.9%30.9%36.8%36.6%37.6%25.7%30.8%37.7%39.1%44.5%32.2%37.1%38.3%50.2%32.5%44.0%37.1%46.3%42.9%33.2%35.3%38.8%35.2%27.1%33.3%38.7%35.9%

312139174224535213212220101712745*2417278251239328122616232718136458122Neither support nor
10.6%10.9%16.7%7.7%11.9%11.8%10.7%13.0%8.0%11.7%17.1%15.0%8.7%13.4%15.4%8.4%12.9%1.1%11.6%14.8%13.8%10.1%11.6%10.8%12.7%4.9%13.1%12.6%12.5%10.3%12.6%16.0%11.3%9.2%12.3%11.8%12.1%oppose

13121115131128188599483417184122107191115101310656222850Somewhat oppose
4.4%6.3%4.5%6.8%3.6%5.6%5.6%4.5%5.0%2.9%6.8%7.2%3.4%6.2%3.6%4.3%4.9%2.4%3.9%3.3%6.0%2.3%4.6%6.1%6.1%2.6%5.0%5.0%4.9%8.5%5.2%3.8%3.0%4.1%4.3%5.6%4.9%

862159619115753354-8-76738391741065253161532Strongly oppose
2.8%3.2%0.7%6.8%2.5%2.8%3.7%2.8%3.3%3.7%3.8%2.5%2.2%4.1%4.7%-2.2%-3.4%4.8%3.4%4.0%3.7%3.1%3.0%1.9%3.3%4.1%4.9%3.7%2.9%1.4%3.5%1.8%3.1%3.1%3.1%

176171514322115795981512-112511019191448121110321849Don't know
5.7%3.0%7.4%6.5%4.0%1.7%4.4%2.7%3.0%3.7%7.1%4.0%7.8%6.5%1.8%5.3%3.4%-5.2%1.7%2.3%0.8%4.7%0.6%3.0%1.2%4.3%1.0%2.0%2.6%4.3%7.4%6.9%7.0%6.1%3.6%4.9%

2971922342223512044974021631821321311151237986350402091151977821410730754214942051551821691551465214901011SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4
Q2. Elsewhere, including in Denmark, Canada and Germany, a small deposit is paid to retailers when you buy drinks cans and bottles and fully refunded by retailers when you return the container,
in order to increase recycling and reduce litter. To what extent would you support or oppose the introduction of a similar type of system in Scotland?
Base : All Respondents
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